
YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1016 Welsh Adults

Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION:

Westminster Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Con 31 100 0 0 97 4 6 96 3 3 90 1 5 18 48

Lab 47 0 100 0 2 94 22 2 96 26 2 90 8 59 32

Lib Dem 5 0 0 0 1 1 6 1 1 7 1 3 4 7 2

Plaid 11 0 0 100 0 1 63 0 0 62 3 4 75 11 10

Other 6 0 0 0 1 0 3 1 0 2 4 2 7 4 8

Westminster Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Green 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 3 3 0

UKIP 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 4 0 0 0 7

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 4 1 1

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote
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YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1016 Welsh Adults

Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION:

Westminster Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Con 31

Lab 47

Lib Dem 5

Plaid 11

Other 6

Westminster Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Green 2

UKIP 3

BNP 0

Women's Equality Party 0

Other 1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

30 32 10 16 28 58 30 32 29 38 30 28 29

43 51 64 63 46 25 48 46 36 42 52 54 53

7 3 7 6 6 3 7 3 7 3 6 5 4

13 9 15 10 13 9 10 13 19 14 6 9 6

7 4 5 6 8 5 6 6 9 2 6 5 8

2 2 1 2 1 1 2 1 2 0 2 2 2

5 2 2 3 5 3 3 4 5 2 4 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 1 0 2 1 1 1 2 0 1 0 3

Age Social Grade RegionGender
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

ASSEMBLY HEADLINE VOTING INTENTION:

Assembly Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Con 26 87 1 0 100 0 0 94 1 0 79 1 2 15 40

Lab 43 5 87 2 0 100 0 3 94 15 6 79 11 52 30

Lib 5 1 3 1 0 0 0 1 1 5 1 4 1 8 2

UKIP 4 2 0 0 0 0 0 1 0 0 7 1 1 0 9

Plaid 19 4 8 97 0 0 100 2 4 80 6 12 82 20 16

Other 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4 4 5 3

Assembly Constituency Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Green 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1

Other 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2

Assembly List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Con 27 89 1 1 96 2 3 100 0 0 81 1 3 17 41

Lab 38 3 80 2 2 85 8 0 100 0 5 73 7 47 26

Lib 5 1 3 1 0 3 4 0 0 0 1 5 7 8 4

Plaid 18 2 10 95 0 6 81 0 0 100 4 13 75 20 15

Green 3 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 4 2 6 1

UKIP 4 2 1 0 1 0 0 0 0 0 6 1 1 0 9

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Communist 1 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0

Abolish The Welsh Assembly Party 2 3 1 0 2 1 0 0 0 0 3 1 3 1 4

Other 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

ASSEMBLY HEADLINE VOTING INTENTION:

Assembly Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Con 26

Lab 43

Lib 5

UKIP 4

Plaid 19

Other 4

Assembly Constituency Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Green 2

BNP 0

Socialist Labour 0

Welsh Christian Party 0

Communist 0

Abolish The Welsh Assembly Party 1

Other 1

Assembly List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who would not vote or 

don't know]

Con 27

Lab 38

Lib 5

Plaid 18

Green 3

UKIP 4

BNP 0

Socialist Labour 0

Welsh Christian Party 0

Communist 1

Abolish The Welsh Assembly Party 2

Other 1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

25 27 7 13 22 51 24 28 24 32 24 26 23

38 47 61 55 40 25 46 39 32 39 49 47 46

6 3 4 6 6 2 5 4 5 2 6 4 6

6 3 2 5 5 3 3 6 6 5 4 3 4

21 17 25 17 21 16 18 20 29 21 14 16 15

4 3 1 4 6 3 4 3 4 1 4 5 7

2 2 1 3 2 1 2 2 2 0 2 4 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 2 1 1 1 0 0 2 0 2

0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 2

25 30 10 14 22 53 26 29 25 34 27 25 25

34 42 50 52 36 21 38 39 30 36 40 42 43

7 3 4 6 7 4 7 4 4 4 7 7 5

20 16 25 19 21 13 18 19 30 19 14 13 15

3 3 3 4 4 2 4 3 4 1 3 5 4

6 3 2 5 5 4 3 5 6 5 4 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0

1 0 6 0 0 1 1 0 0 0 2 2 0

4 1 0 1 4 3 2 3 2 0 4 3 4

0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

If there were a general election held tomorrow, which party would 

you vote for?

Conservative 23 100 0 0 95 4 5 94 3 3 76 1 4 15 36

Labour 35 0 100 0 2 89 19 3 91 24 2 78 6 50 25

Liberal Democrat 4 0 0 0 1 1 5 1 0 5 1 2 3 6 2

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 9 0 0 100 0 0 57 0 0 58 2 4 61 10 8

Some other party 5 0 0 0 1 0 3 1 0 2 4 2 6 4 7

Would not vote 10 0 0 0 0 1 1 0 1 1 4 1 1 2 6

Don’t know 15 0 0 0 1 5 10 2 5 8 11 11 18 13 16

And which of these parties would you vote for?

[This question was only asked to those who selected 'some other party'; 

n=56]

Green 24 0 0 0 0 100 43 0 0 0 0 71 35 70 2

UK Independence Party (UKIP) 57 0 0 0 43 0 16 43 0 27 75 19 0 0 89

British National Party (BNP) 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 7 0

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 14 0 0 0 57 0 41 57 0 73 17 10 54 22 6

Don't know 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 3

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely would you be to vote in a general election 

tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 7 1 0 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 2 4

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

2 2 0 2 2 0 2 1 0 3 1 0 2 0 2 0

3 2 0 1 2 1 0 1 1 0 2 2 0 0 1 2

4 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

5 5 2 1 4 2 1 6 2 2 6 4 1 6 3 4

6 2 3 2 6 2 2 5 3 2 5 3 1 7 2 3

7 5 2 6 1 3 5 6 3 6 4 3 3 2 3 5

8 5 7 6 1 4 5 3 5 5 4 5 6 4 6 4

9 8 8 11 4 8 11 6 8 11 6 7 11 12 9 10

10 - Absolutely certain to vote 61 77 72 78 80 72 71 78 71 71 75 72 69 72 66

5 www.yougov.com© 2017 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

If there were a general election held tomorrow, which party would 

you vote for?

Conservative 23

Labour 35

Liberal Democrat 4

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 9

Some other party 5

Would not vote 10

Don’t know 15

And which of these parties would you vote for?

[This question was only asked to those who selected 'some other party'; 

n=56]

Green 24

UK Independence Party (UKIP) 57

British National Party (BNP) 2

Women's Equality Party 0

Some other party 14

Don't know 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely would you be to vote in a general election 

tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 7

1 1

2 2

3 2

4 0

5 5

6 2

7 5

8 5

9 8

10 - Absolutely certain to vote 61

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

23 23 9 11 21 48 24 22 21 30 25 18 20

33 37 51 40 35 21 37 34 26 33 43 35 40

5 2 6 4 4 2 5 2 5 3 5 3 3

10 7 12 7 10 8 9 9 15 11 6 8 4

6 4 3 5 6 4 5 5 8 2 5 5 6

11 9 2 17 6 6 7 12 9 10 5 16 10

11 18 17 16 17 10 13 16 16 13 12 16 17

18 35 34 31 17 21 34 15 21 0 24 32 30

67 42 40 60 58 57 46 67 60 100 54 68 35

4 0 0 0 7 0 3 2 4 0 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 23 26 3 18 23 13 15 15 0 14 0 30

3 0 0 5 0 0 4 0 0 0 9 0 0

8 7 1 14 4 3 6 8 8 9 3 11 8

2 1 0 1 1 2 0 2 0 2 0 2 2

3 2 6 2 4 1 2 3 1 1 0 4 7

3 1 1 3 2 1 1 3 1 0 6 2 0

0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1

2 7 9 6 3 2 2 8 6 4 1 6 6

3 2 5 3 1 1 3 2 3 1 1 2 4

4 6 3 6 5 3 3 7 3 2 8 4 6

5 5 7 6 4 3 6 4 4 3 6 5 6

8 9 7 9 8 8 9 8 10 10 8 5 10

61 62 62 49 66 75 68 55 64 67 67 57 50
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

If there were a National Assembly for Wales election tomorrow, 

which party would you vote for in your constituency?

Conservative 19 80 1 0 100 0 0 91 1 0 65 1 1 12 30

Labour 32 5 80 2 0 100 0 3 94 13 5 68 10 44 23

Liberal Democrat 3 1 2 1 0 0 0 1 1 4 1 3 1 7 1

UK Independence Party 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 5 1 1 0 8

Plaid Cymru 15 3 8 96 0 0 100 2 3 83 5 10 76 17 13

Some other party 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2 3 3 4 2

Wouldn't vote 13 4 3 0 0 0 0 0 0 0 7 4 1 4 10

Don't know 12 4 4 2 0 0 0 3 0 1 11 11 8 12 13

And which of these parties would you vote for?

[This question was only asked to those who selected 'some other party'; 

n=37]

Green 48 0 65 0 0 0 0 0 38 0 0 66 25 71 25

British National Party 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 7 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 3 0 21 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 6 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 25 33 14 0 0 0 0 0 0 0 62 11 57 16 30

Some other party 16 67 0 0 0 0 0 0 0 0 38 17 0 0 46

Don't know 4 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0 0 0 0

Now thinking about the regional or party vote for the National 

Assembly for Wales, which party list would you vote for?

Conservative 20 82 1 1 95 2 2 100 0 0 67 1 2 14 31

Labour 29 4 73 1 2 84 6 0 100 0 4 62 7 39 20

Liberal Democrat 4 1 3 1 0 3 3 0 0 0 1 4 5 7 3

Plaid Cymru 14 2 9 92 0 5 79 0 0 100 3 11 67 17 12

Green 2 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 4 2 5 1

UK Independence Party 3 2 1 0 1 0 0 0 0 0 5 1 1 0 8

British National Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Communist 1 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Abolish The Welsh Assembly Party 3 4 1 0 1 1 1 0 0 0 3 2 3 1 4

Some other party 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Wouldn't vote 11 2 3 0 0 0 1 0 0 0 7 3 1 4 9

Don't know 13 4 5 3 1 1 4 0 0 0 10 11 10 12 13

7 www.yougov.com© 2017 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

If there were a National Assembly for Wales election tomorrow, 

which party would you vote for in your constituency?

Conservative 19

Labour 32

Liberal Democrat 3

UK Independence Party 3

Plaid Cymru 15

Some other party 3

Wouldn't vote 13

Don't know 12

And which of these parties would you vote for?

[This question was only asked to those who selected 'some other party'; 

n=37]

Green 48

British National Party 4

Socialist Labour 0

Welsh Christian Party 3

Communist 0

Abolish The Welsh Assembly Party 25

Some other party 16

Don't know 4

Now thinking about the regional or party vote for the National 

Assembly for Wales, which party list would you vote for?

Conservative 20

Labour 29

Liberal Democrat 4

Plaid Cymru 14

Green 2

UK Independence Party 3

British National Party 0

Socialist Labour 0

Welsh Christian Party 0

Communist 1

Abolish The Welsh Assembly Party 3

Some other party 0

Wouldn't vote 11

Don't know 13

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

19 19 9 9 17 41 20 18 18 24 20 17 16

29 34 47 35 31 21 35 28 23 31 39 30 36

4 2 3 4 4 2 4 3 4 1 4 3 4

5 2 1 3 5 3 2 4 5 3 3 2 3

16 13 19 12 18 13 15 14 23 15 12 11 12

3 3 1 3 6 2 4 2 3 1 3 4 5

15 11 6 21 7 10 10 16 11 13 7 20 13

9 15 13 14 13 9 10 15 12 11 13 14 12

43 53 100 66 42 24 45 51 59 0 49 69 32

7 0 0 0 8 0 3 4 12 0 0 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 10 0 0 5 0 0 0 0 13 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

38 9 0 10 33 31 16 37 12 0 51 0 39

6 28 0 0 17 45 23 7 17 100 0 0 23

0 9 0 14 0 0 8 0 0 0 0 18 0

19 21 11 9 17 43 21 19 18 26 22 16 18

26 31 38 34 28 17 29 28 22 28 32 27 34

5 2 3 4 5 3 5 3 3 3 5 4 4

16 12 19 13 16 11 15 13 24 14 12 10 11

2 2 2 2 3 1 3 2 3 0 2 3 3

5 2 1 4 4 3 2 4 5 4 3 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

1 0 6 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0

4 1 0 2 4 3 2 3 1 0 4 3 5

0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

12 10 7 17 7 9 9 13 9 12 5 18 12

9 17 13 14 14 8 10 15 15 12 13 13 10
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely would you be to vote in an election to the Welsh 

Assembly tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 10 3 1 0 1 0 0 1 0 0 6 2 0 2 7

1 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 1 1 2

2 3 2 2 0 0 1 0 0 1 0 1 3 0 2 2

3 2 3 1 2 3 1 2 4 1 2 0 1 0 1 1

4 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1

5 6 4 4 2 4 4 4 5 5 3 6 4 3 4 6

6 3 3 2 6 2 1 8 2 2 8 2 2 10 3 4

7 6 4 7 4 5 7 8 5 6 7 4 5 3 5 4

8 5 5 8 3 4 8 3 4 9 3 5 7 2 6 5

9 7 7 8 5 7 9 8 7 8 8 6 9 14 9 8

10 - Absolutely certain to vote 55 68 65 78 72 67 67 71 65 68 68 66 68 66 60

4-7

Sep

21-24 

Nov

Would you support or oppose holding a second referendum on 

Britain's membership of the European Union to confirm or reverse 

Britain's decision to leave the EU?

Would support having a second referendum 40 44 19 63 60 20 61 59 21 63 61 21 63 51 77 12

Would oppose having a second referendum 48 43 76 26 27 75 27 29 74 25 29 74 26 36 13 79

Don't know 12 13 5 11 13 5 12 12 6 12 11 5 11 13 10 10

If there was another referendum on Britain's membership of the 

European Union tomorrow, how would you vote?

Would vote to Remain 46 45 24 66 59 22 65 60 24 64 61 23 66 54 91 7

Would vote to Leave 42 40 72 23 35 74 24 34 72 23 33 71 24 33 4 82

Would not vote 4 6 1 2 0 1 3 1 1 3 1 2 3 1 1 1

Don't know 8 9 4 8 6 4 9 7 3 10 6 5 7 11 4 10
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely would you be to vote in an election to the Welsh 

Assembly tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 10

1 2

2 3

3 2

4 1

5 6

6 3

7 6

8 5

9 7

10 - Absolutely certain to vote 55

4-7

Sep

21-24 

Nov

Would you support or oppose holding a second referendum on 

Britain's membership of the European Union to confirm or reverse 

Britain's decision to leave the EU?

Would support having a second referendum 40 44

Would oppose having a second referendum 48 43

Don't know 12 13

If there was another referendum on Britain's membership of the 

European Union tomorrow, how would you vote?

Would vote to Remain 46 45

Would vote to Leave 42 40

Would not vote 4 6

Don't know 8 9

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

10 9 4 17 5 5 8 11 10 10 5 13 11

4 1 6 1 1 3 1 4 0 2 0 3 6

3 2 1 5 1 2 2 4 2 3 2 4 2

4 1 5 1 5 1 3 2 1 1 6 2 2

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1

4 7 13 7 4 3 4 8 7 6 3 8 5

3 3 4 3 3 3 3 4 4 2 3 3 5

4 7 10 6 5 2 7 4 4 3 7 4 10

5 5 4 7 6 3 6 5 6 5 5 7 5

7 7 8 6 8 7 8 6 7 9 7 3 10

54 56 43 45 62 70 60 51 58 58 63 52 43

44 43 61 49 40 32 51 36 45 44 45 44 39

48 39 22 34 49 62 39 47 46 47 43 40 40

9 18 17 18 11 7 10 17 9 9 12 16 21

44 46 66 49 43 32 55 35 48 48 47 42 40

44 37 15 33 45 59 35 46 40 47 40 36 39

6 5 8 8 3 3 5 6 3 3 2 12 8

6 12 12 11 9 6 5 13 8 3 11 11 13
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

June    

5-7

21-24 

Nov

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly 

dislike and 10 means strongly like, how do you feel about…?

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 14 28 5 13 29 4 13 28 3 13 25 6 11 6 21

1 4 5 10 4 4 10 3 5 9 2 4 9 3 6 4 7

2 4 6 8 2 9 8 2 5 8 2 6 9 4 7 5 7

3 5 5 7 3 9 7 3 8 7 3 7 8 4 8 5 5

4 7 5 7 5 5 6 5 6 7 5 6 6 5 7 7 6

5 13 14 10 14 17 13 15 17 13 15 14 13 15 19 15 12

6 9 7 5 11 9 4 12 9 4 12 11 6 10 7 12 5

7 10 8 5 11 15 5 11 15 5 11 14 4 10 11 10 6

8 10 6 5 9 4 4 10 5 3 11 6 4 8 8 7 6

9 3 3 1 6 4 2 7 4 1 7 6 1 6 1 5 2

10 – Strongly like 3 3 1 6 6 1 6 5 1 6 6 2 5 3 4 2

Don’t know 24 25 13 25 7 12 23 9 14 24 9 14 25 14 20 20

MEAN 5.0 4.3 2.8 5.7 4.6 2.8 6.0 4.7 2.8 6.1 4.9 3.0 5.4 4.4 5.1 3.6

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 13 11 3 14 20 2 14 13 2 14 15 5 14 17 15 8

1 3 4 1 5 10 1 5 8 1 5 8 3 6 8 5 5

2 6 5 3 4 8 3 5 6 3 4 7 4 5 7 6 5

3 6 6 6 6 7 4 5 9 4 4 9 5 7 7 7 5

4 6 6 8 4 7 6 5 7 7 5 8 11 3 7 4 7

5 11 10 13 9 15 16 8 13 15 9 13 12 8 12 9 12

6 4 4 9 3 3 8 3 4 9 3 2 8 3 4 3 6

7 4 3 8 2 2 8 2 2 8 2 2 6 1 1 3 3

8 2 2 8 1 2 8 1 1 7 0 2 6 1 2 0 5

9 1 1 5 0 0 6 0 0 5 0 0 4 0 0 1 2

10 – Strongly like 1 1 5 1 0 6 1 0 6 1 0 3 0 0 1 1

Don’t know 44 47 32 53 28 32 51 36 33 52 36 32 51 36 46 42

MEAN 3.4 3.6 5.7 2.8 2.6 6.0 2.8 3.0 5.9 2.8 2.8 5.0 2.6 2.6 2.9 4.3
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

June    

5-7

21-24 

Nov

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly 

dislike and 10 means strongly like, how do you feel about…?

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 14

1 4 5

2 4 6

3 5 5

4 7 5

5 13 14

6 9 7

7 10 8

8 10 6

9 3 3

10 – Strongly like 3 3

Don’t know 24 25

MEAN 5.0 4.3

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 13 11

1 3 4

2 6 5

3 6 6

4 6 6

5 11 10

6 4 4

7 4 3

8 2 2

9 1 1

10 – Strongly like 1 1

Don’t know 44 47

MEAN 3.4 3.6

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

19 9 12 11 12 21 13 15 13 13 18 11 13

6 5 7 3 6 8 6 5 6 4 5 7 5

7 4 5 6 6 5 7 4 6 9 5 5 3

6 4 6 4 4 7 5 4 7 6 4 4 3

6 5 3 6 5 6 6 5 3 6 6 5 7

13 15 12 15 15 13 14 14 16 8 13 15 18

8 7 6 8 9 5 9 5 7 8 8 7 7

10 6 10 7 10 7 9 7 8 7 7 8 10

5 7 2 4 9 6 6 6 6 5 7 4 5

3 4 3 3 4 3 3 4 2 4 5 3 2

2 4 1 2 3 5 3 3 4 3 2 4 2

18 31 35 33 17 14 19 30 22 27 21 27 26

3.9 4.7 3.9 4.4 4.7 3.8 4.3 4.3 4.2 4.3 4.1 4.3 4.4

15 7 6 9 16 12 12 10 13 9 12 9 11

5 4 1 4 8 4 4 5 7 1 5 5 4

6 3 1 5 7 3 6 3 6 3 5 5 4

7 4 5 5 8 5 7 4 6 5 8 4 5

7 4 6 4 6 8 7 5 7 9 3 6 5

11 10 4 11 9 13 10 10 9 7 9 15 11

4 4 3 2 4 8 5 3 4 3 6 5 2

3 2 1 2 4 4 3 2 2 4 3 1 3

2 3 1 1 3 5 2 3 3 1 2 2 3

1 1 0 0 0 4 2 1 2 2 1 1 0

2 1 5 0 0 3 2 1 1 0 4 1 0

36 57 67 59 35 32 41 53 40 56 42 47 51

3.3 4.0 4.3 3.1 3.0 4.5 3.7 3.5 3.4 3.8 3.8 3.6 3.3
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

June    

5-7

21-24 

Nov

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 11 11 19 7 3 19 7 3 19 8 2 21 6 4 6 17

1 4 3 10 1 2 10 1 1 10 1 1 9 1 2 2 6

2 7 6 11 3 1 12 4 2 11 4 2 8 4 3 3 8

3 6 5 9 3 7 9 4 6 9 4 5 9 4 5 5 7

4 6 6 7 7 3 8 7 3 9 6 2 9 6 4 5 7

5 12 12 10 14 12 11 14 11 10 14 10 11 16 10 13 13

6 8 8 6 8 11 5 8 16 5 8 13 6 10 9 11 7

7 8 7 4 9 9 4 11 9 4 9 14 4 9 13 11 4

8 7 5 4 7 15 2 5 14 2 6 14 3 6 14 8 3

9 3 2 0 2 10 0 2 8 0 2 8 0 2 9 4 0

10 – Strongly like 4 4 0 4 20 0 3 16 0 2 19 1 5 12 6 1

Don’t know 24 31 21 34 8 21 37 12 20 37 11 19 32 14 27 27

MEAN 4.6 4.4 2.9 5.2 6.8 2.8 5.0 6.7 2.8 4.9 6.9 3.0 5.2 6.4 5.6 3.3

Neil Hamilton

0 – Strongly dislike 26 25 21 29 41 20 28 38 20 29 38 22 30 39 35 21

1 6 8 11 8 5 10 6 5 9 5 8 10 8 4 9 9

2 9 8 11 5 9 10 6 8 10 6 7 10 6 12 7 10

3 8 6 11 5 8 12 6 6 12 5 6 11 3 7 5 8

4 6 7 10 6 5 8 7 5 9 6 5 9 7 4 5 9

5 8 8 12 8 5 13 8 4 13 8 4 13 7 3 7 9

6 3 2 3 1 0 4 1 2 3 1 2 3 1 0 1 2

7 1 2 3 1 2 3 2 2 3 1 3 3 2 3 1 3

8 1 1 2 0 1 3 0 1 2 0 1 2 0 1 0 2

9 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 2 0 1

10 – Strongly like 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

Don’t know 31 33 16 36 24 17 35 29 19 37 25 16 36 26 31 27

MEAN 2.3 2.2 2.7 1.9 1.5 2.8 2.0 1.7 2.7 2.0 1.7 2.7 1.8 1.7 1.6 2.6

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 7 9 4 10 9 3 7 9 5 6 9 5 6 4 9

1 3 4 1 2 4 1 1 4 1 2 4 1 4 1 4

2 5 9 2 7 9 2 4 9 1 4 10 2 6 5 7

3 4 8 3 10 8 3 9 7 3 9 8 3 6 3 6

4 6 10 4 7 10 5 6 10 4 6 9 4 5 6 7

5 11 11 13 13 14 14 12 13 13 12 12 13 14 12 11

6 5 4 7 11 3 6 10 3 6 12 4 8 6 8 5

7 5 3 8 7 2 8 5 2 7 9 3 7 8 8 4

8 3 2 4 4 1 4 6 1 4 5 1 4 8 4 2

9 1 1 1 1 2 0 1 2 1 1 2 0 1 1 1

10 – Strongly like 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 2 0

Don’t know 49 38 54 29 37 53 39 40 55 33 38 52 37 47 45

MEAN 4.1 3.6 5.1 4.1 3.4 5.1 4.5 3.4 5.0 4.8 3.5 4.8 4.6 5.0 3.6
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

June    

5-7

21-24 

Nov

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 11 11

1 4 3

2 7 6

3 6 5

4 6 6

5 12 12

6 8 8

7 8 7

8 7 5

9 3 2

10 – Strongly like 4 4

Don’t know 24 31

MEAN 4.6 4.4

Neil Hamilton

0 – Strongly dislike 26 25

1 6 8

2 9 8

3 8 6

4 6 7

5 8 8

6 3 2

7 1 2

8 1 1

9 1 1

10 – Strongly like 0 0

Don’t know 31 33

MEAN 2.3 2.2

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 7

1 3

2 5

3 4

4 6

5 11

6 5

7 5

8 3

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 49

MEAN 4.1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

14 8 8 8 10 18 11 12 12 9 13 11 11

3 4 2 1 5 6 4 3 2 2 5 6 2

9 3 6 5 6 6 6 6 5 5 6 7 6

6 5 6 3 6 8 7 4 8 5 7 3 5

5 6 5 5 7 5 5 6 6 7 4 7 5

14 10 3 15 14 11 13 12 10 11 16 12 12

8 8 6 7 11 7 8 8 8 7 7 8 10

8 6 9 6 7 6 9 4 8 5 8 6 6

6 4 5 3 6 6 6 4 5 7 5 4 3

2 2 0 1 3 3 3 1 2 2 2 3 1

4 4 7 3 3 4 4 4 7 5 2 3 2

23 39 43 41 22 20 26 36 28 36 26 31 38

4.2 4.6 4.8 4.6 4.5 4.0 4.6 4.2 4.7 4.7 4.1 4.3 4.1

31 20 8 19 37 30 28 22 27 26 25 27 19

8 8 1 5 10 13 9 7 8 6 7 8 10

10 7 10 7 8 10 11 6 10 6 11 7 6

6 6 2 6 7 8 6 6 6 6 8 5 6

7 6 5 6 8 7 7 6 8 5 6 7 6

8 9 5 10 7 8 9 8 8 7 9 9 8

2 1 1 1 3 2 2 2 2 2 1 2 2

2 2 1 2 1 3 2 2 2 1 1 1 3

1 0 0 0 2 1 0 1 0 2 0 1 0

0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0

0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

25 41 66 45 17 17 26 41 27 37 30 33 40

2.0 2.3 2.6 2.3 1.9 2.1 2.0 2.3 2.2 2.2 2.1 2.0 2.3

11 4 8 5 8 11 8 7 8 4 13 5 7

3 3 0 2 3 4 2 3 2 2 3 5 1

7 3 4 4 5 6 5 5 8 3 7 4 5

7 2 4 3 4 6 5 4 6 7 3 3 4

7 4 4 3 7 9 6 5 5 6 5 6 5

11 11 7 11 12 13 13 10 12 10 12 13 10

5 6 2 5 10 4 7 4 5 6 7 5 4

7 4 3 5 6 6 6 5 6 5 5 5 6

4 2 0 1 5 5 4 2 5 1 4 2 3

1 1 0 0 1 2 1 0 2 1 0 1 0

1 1 0 2 1 1 1 1 3 1 1 0 1

39 58 68 59 38 34 42 56 39 56 41 53 56

3.9 4.5 3.2 4.4 4.4 3.9 4.3 4.0 4.5 4.3 3.8 4.1 4.1
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

June    

5-7

21-24 

Nov

Theresa May

0 – Strongly dislike 28 25 1 42 44 2 38 40 1 39 39 4 42 38 30 18

1 5 6 0 9 6 1 10 7 1 11 9 0 8 6 7 4

2 6 9 0 14 12 0 12 12 0 12 14 3 12 6 11 7

3 6 7 3 11 6 3 10 6 3 11 8 4 12 10 11 7

4 6 7 4 8 7 2 9 6 3 10 5 4 10 8 9 6

5 8 10 7 5 12 9 4 11 8 4 12 12 4 14 8 9

6 7 6 8 4 3 6 6 4 8 4 4 8 4 4 5 7

7 7 7 20 2 4 20 2 6 20 2 3 19 2 5 8 9

8 7 6 25 0 3 25 1 3 23 1 2 18 0 2 4 10

9 5 4 12 1 1 12 2 0 12 1 0 11 0 1 2 6

10 – Strongly like 6 4 17 0 1 18 0 2 17 0 1 14 0 2 2 7

Don’t know 8 10 3 5 2 3 5 4 3 5 4 3 7 5 4 10

MEAN 3.9 3.6 7.4 1.8 2.2 7.4 2.1 2.5 7.4 2.0 2.2 6.8 1.8 2.7 3.0 4.6

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 20 21 56 2 17 56 5 14 56 4 12 52 2 16 11 33

1 5 5 12 1 3 12 0 2 11 0 2 12 0 5 3 7

2 5 5 10 2 3 11 1 5 10 1 6 10 2 5 3 6

3 4 5 5 3 4 5 4 6 6 4 4 6 3 2 5 4

4 4 6 5 4 12 6 4 7 6 4 6 6 4 11 5 7

5 9 9 3 6 10 3 6 8 2 7 11 6 8 15 9 9

6 6 7 4 8 13 2 8 14 3 7 15 3 9 13 10 5

7 9 9 0 16 15 0 15 14 2 15 14 2 16 5 13 6

8 10 8 0 17 11 0 16 10 0 16 12 0 16 12 14 4

9 6 5 0 12 5 0 10 5 0 11 4 0 11 5 7 4

10 – Strongly like 12 10 2 26 6 1 25 10 0 25 10 0 22 7 15 6

Don’t know 10 10 4 5 4 4 5 6 4 5 5 4 6 8 6 10

MEAN 4.9 4.7 1.2 7.5 5.0 1.2 7.3 5.3 1.2 7.3 5.5 1.4 7.3 4.8 6.0 3.4

Vince Cable

0 – Strongly dislike 11 16 7 12 17 7 9 17 7 9 18 8 5 5 17

1 4 8 3 4 6 3 4 7 3 4 7 3 4 3 4

2 6 10 4 8 8 5 7 8 4 9 10 4 9 4 10

3 6 10 5 11 12 5 9 12 5 8 7 6 9 4 7

4 7 11 6 15 12 7 11 12 6 10 10 6 12 7 7

5 13 12 14 8 12 15 11 12 15 11 15 13 12 14 12

6 8 6 12 5 5 12 7 6 12 6 6 11 8 12 5

7 5 5 5 5 4 5 5 3 4 7 4 6 9 9 4

8 3 3 3 1 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 2

9 1 1 2 3 1 2 3 0 1 4 1 2 1 3 0

10 – Strongly like 2 1 1 3 1 1 3 1 1 4 1 2 4 3 1

Don’t know 34 19 38 26 20 37 28 19 39 25 20 36 25 31 31

MEAN 4.0 3.3 4.5 3.8 3.3 4.5 4.2 3.2 4.3 4.4 3.3 4.4 4.4 5.0 3.1
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

June    

5-7

21-24 

Nov

Theresa May

0 – Strongly dislike 28 25

1 5 6

2 6 9

3 6 7

4 6 7

5 8 10

6 7 6

7 7 7

8 7 6

9 5 4

10 – Strongly like 6 4

Don’t know 8 10

MEAN 3.9 3.6

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 20 21

1 5 5

2 5 5

3 4 5

4 4 6

5 9 9

6 6 7

7 9 9

8 10 8

9 6 5

10 – Strongly like 12 10

Don’t know 10 10

MEAN 4.9 4.7

Vince Cable

0 – Strongly dislike 11

1 4

2 6

3 6

4 7

5 13

6 8

7 5

8 3

9 1

10 – Strongly like 2

Don’t know 34

MEAN 4.0

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

27 23 35 27 24 19 24 26 22 24 21 29 31

7 5 4 6 9 4 8 4 9 4 9 4 4

10 8 16 10 9 3 7 10 9 6 7 6 17

9 6 6 10 7 4 10 5 8 8 8 5 9

7 7 5 9 7 4 8 6 7 9 8 5 5

10 10 11 9 10 10 12 8 12 7 10 14 6

5 6 8 4 8 5 6 5 3 5 7 7 6

7 8 2 7 5 12 8 6 8 10 6 7 5

6 6 5 2 8 11 7 6 6 9 7 4 4

3 5 1 2 1 10 4 4 4 5 4 4 2

3 5 0 1 4 12 3 5 6 3 4 3 4

7 13 7 15 7 6 5 15 8 11 8 14 8

3.3 3.9 2.5 2.9 3.5 5.3 3.7 3.6 3.8 4.0 3.8 3.5 2.9

23 18 9 12 22 37 21 20 24 22 18 21 18

5 4 5 2 5 7 5 4 7 7 4 3 2

5 5 2 4 6 6 6 4 4 6 4 7 4

6 5 7 6 4 4 4 6 6 5 4 5 9

6 6 7 6 5 6 8 4 7 4 6 5 9

9 9 6 11 9 9 9 10 9 8 9 13 8

8 7 10 8 9 2 9 5 7 7 6 6 10

9 9 15 13 6 4 10 8 7 7 13 9 9

7 9 10 8 10 5 9 7 9 7 12 5 7

4 6 7 5 5 5 3 7 5 8 4 4 5

9 11 17 10 9 9 11 9 9 8 12 11 10

8 13 5 16 8 6 6 15 7 12 10 13 9

4.4 5.0 6.0 5.3 4.5 3.3 4.7 4.6 4.3 4.4 5.2 4.6 4.8

16 6 5 10 9 16 9 13 10 9 11 12 13

4 3 2 1 5 6 4 4 3 2 5 4 4

9 4 8 3 10 6 7 6 8 4 6 6 8

7 6 8 3 8 8 6 6 9 4 7 7 6

8 6 5 6 8 10 8 6 8 10 7 5 5

11 14 8 12 14 13 14 11 11 14 10 15 14

9 6 3 9 7 9 10 6 7 6 12 6 9

6 5 0 5 7 6 6 4 6 8 4 4 4

4 2 2 1 5 3 4 2 4 2 3 3 2

1 2 1 0 2 2 2 1 1 1 2 2 1

2 1 0 2 2 2 2 1 1 2 1 3 0

23 46 57 46 22 19 27 42 32 39 31 34 36

3.7 4.3 3.5 4.1 4.1 3.7 4.3 3.5 3.9 4.4 4.0 3.9 3.5
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Con Lab Plaid Remain Leave

Weighted Sample 1016 231 360 89 193 322 148 202 290 141 270 393 83 396 437

Unweighted Sample 1016 250 370 90 208 330 159 218 299 149 292 411 101 495 423

% % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2017 EU Ref Vote

Henry Bolton

0 – Strongly dislike 7 4 5 14 4 6 8 4 6 9 5 6 8 7 6

1 1 2 1 4 2 1 2 2 1 2 3 1 2 1 2

2 2 2 1 7 3 1 5 3 1 5 3 1 8 3 3

3 3 5 1 4 6 1 2 5 1 3 6 1 3 2 3

4 3 6 1 4 4 2 3 5 1 2 3 2 1 2 2

5 7 6 10 5 7 9 6 8 9 6 6 9 3 7 7

6 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1

7 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

10 – Strongly like 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Don’t know 75 73 79 63 72 77 72 72 79 71 71 78 75 76 75

MEAN 3.0 3.2 3.5 1.9 3.2 3.4 2.5 3.3 3.3 2.5 3.1 3.2 1.8 2.9 3.1

Following the death of Carl Sargeant, there have been calls for an 

inquiry into alleged bullying within the Welsh Government. From 

what you have seen or heard do you think there should or should 

not be an inquiry into bullying within the Welsh Government?

Should be an inquiry 64 68 66 76 67 67 69 66 66 73 62 67 73 68 61

Should not be an inquiry 16 17 15 14 18 15 17 18 16 13 21 14 14 16 19

Don’t know 21 15 19 11 16 18 14 16 17 14 17 19 13 16 20

And from what you have seen or heard, do you think the First 

Minister, Carwyn Jones, should or should not resign?

Should resign 27 44 18 33 47 17 28 47 13 29 40 19 31 20 35

Should not resign 31 28 42 36 25 44 38 25 47 37 29 40 34 39 30

Don’t know 42 29 40 31 28 40 35 28 41 35 31 42 35 40 35

If the First Minister of Wales is told about allegations of sexual 

misconduct or other inappropriate behaviour by a member of his 

government, who do you think he should ask to investigate these 

claims in the first instance?

Political aides (known as special advisers) and party officials 3 2 4 6 1 4 6 2 4 6 3 4 2 5 3

Senior public servants, such as the Welsh Government Permanent 

Secretary and the Welsh Assembly's Standards Commissioner
19 25 20 28 26 21 21 26 20 24 24 20 25 22 18

The police 60 62 62 56 60 61 59 60 62 57 63 60 60 59 65

None of these 3 3 4 1 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3

Don't know 15 8 11 10 8 11 10 8 12 11 6 12 10 11 11
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Fieldwork: 21st - 24th November 2017

Total

Weighted Sample 1016

Unweighted Sample 1016

%

Henry Bolton

0 – Strongly dislike 7

1 1

2 2

3 3

4 3

5 7

6 1

7 1

8 0

9 0

10 – Strongly like 0

Don’t know 75

MEAN 3.0

Following the death of Carl Sargeant, there have been calls for an 

inquiry into alleged bullying within the Welsh Government. From 

what you have seen or heard do you think there should or should 

not be an inquiry into bullying within the Welsh Government?

Should be an inquiry 64

Should not be an inquiry 16

Don’t know 21

And from what you have seen or heard, do you think the First 

Minister, Carwyn Jones, should or should not resign?

Should resign 27

Should not resign 31

Don’t know 42

If the First Minister of Wales is told about allegations of sexual 

misconduct or other inappropriate behaviour by a member of his 

government, who do you think he should ask to investigate these 

claims in the first instance?

Political aides (known as special advisers) and party officials 3

Senior public servants, such as the Welsh Government Permanent 

Secretary and the Welsh Assembly's Standards Commissioner
19

The police 60

None of these 3

Don't know 15

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 523 118 389 250 259 508 508 194 210 227 210 175

430 586 78 362 292 284 530 486 220 200 187 218 191

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

10 4 4 7 5 8 8 6 6 6 6 7 8

2 1 1 1 3 1 2 1 2 1 2 1 2

3 2 2 2 4 2 3 1 4 1 2 3 2

3 2 7 1 2 4 3 3 3 4 2 2 2

5 1 5 3 3 1 4 2 3 3 5 2 1

7 7 3 7 7 8 8 6 4 8 8 9 5

1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0

1 1 3 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

69 82 76 77 74 73 71 79 76 76 73 74 79

2.7 3.4 3.4 3.0 3.1 2.8 2.9 3.1 2.8 3.1 3.2 3.4 2.3

65 62 62 60 66 67 66 62 64 60 67 63 66

19 12 7 15 18 17 15 16 13 18 17 14 15

16 25 30 24 16 16 19 23 23 22 17 23 19

32 22 22 22 27 36 27 26 24 26 31 23 28

33 30 25 28 39 32 33 30 34 30 31 32 29

36 49 53 51 35 32 40 44 42 44 38 45 43

3 4 3 3 3 5 4 3 5 3 3 2 4

22 16 14 14 25 22 23 15 19 21 22 14 17

60 60 67 58 57 64 57 63 59 63 60 57 61

3 3 3 1 6 3 5 2 3 2 3 3 2

13 16 13 24 9 8 12 18 14 11 11 23 15

18 www.yougov.com© 2017 YouGov plc. All Rights Reserved


